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ROMÂNIA 
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

MINISTERUL SĂNĂTĂŢII 

Domnului ministru Nelu TĂTARU 

Stimate domnule ministru, 

Exemplar nr. ,.;,..._,, ~ C • 

Nr. ,:1-!Jije,1:f 

Bucureşti, 1°§: I .!l ,· 2020 

Am onoarea a mă adresa dumneavoastră spre a vă informa cu privire la concluziile controalelor de 
prevenire executate de personalul inspectoratelor pentru situaţii de urgenţă judeţene şi Bucureşti-Ilfov la 
secţiile ATI din cadrul unităţilor sanitare de la nivelul zonelor de competenţă, în vederea prevenirii şi 

reducerii riscului de manifestare a unor situaţii de urgenţă, similare incendiului din data de 14.11.2020 
produs la secţia de Anestezie şi Terapie Intensivă a Spitalului Judeţean de Urgenţă Piatra Neamţ, potrivit 
informării prezentate anexat. 

Luând în considerare aspectele semnalate, vă adresez rugămintea rog să dispuneţi analizarea situaţiei 

existente, adoptarea măsurHor şi soiuţHior pe care ie consideraţi necesare de la niveiui autorităţii 

administraţiei publice centrale pe care o conduceţi pentru ca împreună cu factorii de decizie din 
conducerea unităţilor sanitare, să ·poată fi soluţionate deficienţele constatate. 

Ca prioritate pentru îmbunătăţirea activităţii de apărare împotriva incendiilor, vă propun să sprijiniţi 

întreprinderea demersurilor necesare în vederea obţinerii autorizaţiei de securitate la incendiu pentru 
obiectivele din subordine care se încadrează în categoriile prevăzute de lege. 

În speranţa că eforturile conjugate ale instituţiilor pe care le reprezentăm pot contribui substanţial la 
îmbunătăţirea activităţii de apărare împotriva incendiilor la această importantă categorie de obiective, vă 
asigur, domnule ministru, de sprijinul meu şi al personalului serviciilor profesioniste pentrn situaţii de 
urgenţă în vederea semnalării situaţiilor potenţial generatoare de incendii şi acordării asistenţei tehnice 
în scopul soluţionării acestora. 

Cu deosebită consideraţie, 

SECRETAR DE STAT 
ŞEF AL DEPARTAMENTULUI_,}?J}:NTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

Telefon 0212069290/Fax 0213135298 
Piaţa Revoluţiei nr. lA, sector l, C.P. 010086, RO - Bucureşti 



ROMÂNIA 
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

Informare cu privire la concluziile desprinse în urma 
verificărilor/controalelor de prevenire desfăşurate de inspecto:ratele pentru 

situaţii de urgenţă şi Bucureşti-Ilfov la secţiile ATI din cadrul unităţilor 
sanitare, respectiv situaţia avizărîii-autorizării privind securitatea la incendiu 

Capitolul I - Controlul de prevenire a situaţiilor de urgenţă 

1.1. Controale executate după evenimentul p1·odus în data de 14.11.2020 la sectia 

de Anestezie si Terapie Intensivă a Spitalului Judetean de Urgentă Piatra Neanit 

În vederea prevenirii şi reducerii riscului de manifestare a unor situaţii de urgenţă, similare 
incendiului din data de 14.11.2020 produs la secţia de Anestezie şi Terapie Intensivă a Spitalului 
Judeţean de Urgenţă Piatra Neamţ, inspectoratele pentm situaţii de urgenţă judeţene/Bucureşti-Ilfov 

au efectuat 1 controale de specialitate la secţiile ATI din cadrul unităţilor sanitare de la nivelul zonei 
de competenţă, alături de reprezentanţi ai DSP şi ISCIR. 

Aspecte avute ln vedere premergător şi pe timpul executăl'ii controalelor tematice 

1. analizarea situaţiei din punct de vedere al avizării-autorizării clădirilor în care se 
află secţia ATI; 

2. modul de îndeplinire a obligaţiilor stabilite prin Legea m. 307/2006 privind 
apărarea împotriva incendiilor, republicată, pentru conducătorul 

unităţii/administrator şi a celorlalte _atribuţii pe linia apărării împotriva incendiilor 
cuprinse în reglementările specifice referitoare la organizarea apărării împotriva 
incendiilor la locul de muncă, asigurarea evacuării utilizatorilor în cazul 
producerii unei situaţii de urgenţă, a modului de acţiune a personalului propriu în 
cazul producerii unui incendiu, precum şi a instruirii salariaţilor în domeniul 
situaţiilor de urgenţă; 

3. funcţionarea şi exploatarea instalaţiilor de detectare, semnalizare, alarmare şi 

stingere a incendiilor; 
4. dotarea cu stingătoare de incendiu a secţiilor ATI, precum şi modul de verificare 

a a.cestora, potrivit prevederilor legale; 
5. verificarea documentelor care să ateste funcţionarea în condiţii de siguranţă a 

instalaţiilor electrice şi a instalaţiilor şi echipamentelor specifice activităţii din 
secţia ATI (substanţe anestezice inflamabile, butelii de oxigen, instalaţii aferente 
staţiilor de oxigen etc.). 

Rezultatele acţiunilor desfăşumte: 

- au fost efectuate 292 de controale la secţiile ATI di11 cadrul unităţilor sanitare; 
- pe timpul controalelor au fost constatate 1.921 deficienţe în domeniul apără_rii împotriva 

incendiilor, dintre care 138 au fost soluţionate; 
- pentru deficienţele constatate au fost aplicate 1.493 sancţiuni contravenţionale, dintre care 

1.402 avertismente şi 91 amenzi în cuantum de 448.401 lei. 

1 Îll baza OIGSU nr. 75.161 dm 15.11.2020 



Principalele deficienţe şi obiectivele unde acestea au fost constatate sunt prezentate detaliat în 
Anexă. 

La nivelul Bucureşti-Ilfov acţiunile de control sunt în desfăşuraxe. În prezentul material au fost 
incluse datele referitoare la controalele efectuate până la data de 03.12.2020. 

L2. Activităti anterioare de control de prevenire 2019, respectiv 2020 

Activităţi de control desfăşurate în anul 2019 

In anul 2019 au fost efectuate controale de prevenire a incendiilor la 527 unităţi sanitare cu paturi, 
cu prilejul cărora s-au constatat 3.729 încălcări ale legislaţiei privind apărarea împotriva incendiilor. 
Deficienţele importante, care se regăsesc la majoritatea unităţilor sanitare controlate, vizează: 

- funcţionarea fără autorizaţie de securitate la incendiu; 
- neasigurarea echipării construcţiilor cu mijloace de detectare, semnalizare şi alarmare în caz 

de incendiu sau nefuncţionarea acestora la parametri la care au fost proiectate; 
- neorganizarea corespunzătoare a activităţii de apărare împotriva incendiilor, în special pe 

aspecte ce privesc evacuarea utilizatorilor în caz de incendiu; 
- capacitatea redusă de salvare a pacienţilor care nu se pot evacua singuri din cauza lipsei 

personalului medical (medici şi asistente), în special din turele de noapte. 
Pentrn încălcări ale legislaţiei privind apărarea împotriva incendiilor au fost aplicate 2. 769 sancţiuni 
contravenţionale, dintre care 249 amenzi în cuantum de 1.184.404 lei şi 2.520 avertismente. 
Pentru formarea deprinderilor privind modul de comportare în cazul producerii unui incendiu pe 
durata desfăşurării activităţilor curente, personalul angajat al unităţilor sanitare cu paturi a fost 
angrenat în 656 exerciţii de alarmare/evacuare şi primă intervenţie în caz de incendiu. Totodată, s-
au desfăşurat 656 activităţi de informare preventivă şi 527 analize cu factorii de conducere ai 
unităţilor controlate. 

Activităţi de control desfăşurate m anul 2020 (Ol ianuarie-31 octombrie) 

În anul 2020 au fost efectuate controaie de prevenire a incendiilor la 488 unităţi sanitare cu paturi, 
cu prilejul cărora s-au constatat 3.934 încălcări ale legislaţiei privind apărarea împotriva incendiilor. 
Pentru încălcări ale legislaţiei privind apărarea împotriva incendiilor au fost aplicate 225 amenzi în 
cuantum de 1.046.602 lei şi 2.766 avertismente. 

Pentru formarea deprinderilor privind modul de comportare în cazul producerii unui incendiu pe 
durata desfăşurării activităţilor curente, personalul angajat al unităţilor sanitare cu paturi a fost 
angrenat în 576 exerciţii de alarmare/evacuare şi primă intervenţie în caz de incendiu. Totodată, s-
au desfăşurat 576 activităţi de informare preventivă şi 488 analize cu factorii de conducere ai 
unităţilor controlate. 

Capitolul li - Situaţia privind avizarea şi autorizarea unităţilor sanitare cu paturi 

Securitatea la incendiu este a doua cerinţă de calitate stabilită în mod unitar la nivelul Unim1ii 
Europene pe care trebuie să le îndeplinească. construcţiile. Ea vizează atât aspecte care ţin de 
reducerea riscului de apariţie şi extindere a unui eventual incendiu cât şi cele referitoare la 
asigurarea securităţii utilizatorilor şi a forţelor de intervenţie. 

A vizarea şi autorizarea, ca forme ale activităţi de prevenire 2, constituie modul prin care statul îşi 
exercită rolul de autoritate în ceea ce priveşte respectarea cerinţelor reglementăriior tehnice 
referitoare la cerinţa fundamentală securitate la incendiu la proiectarea, executarea şi punerea în 
funcţiune a construcţiilor, amenajărilor şi instalaţiilor3. Avizul de securitate la incendiu certifică 
îndeplinirea de către proiect a cerinţelor reglementărilor tehnice referitoare la cerinţa securitate la 

2 Regulamentul de planţficare, organizare, pregătire şi de:,1ăşurare a activităţii de prevenire a situaţiilor de urgenţă 

executate de Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă şi stmcturile subordonate aprobat cu O.M.A.I. 
ur.89/2013 

3 Legea nr.307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, republicată 



incendiu. El trebuie solicitat şi obţinut înainte de începerea lucrărilor de construcţii şi/sau a 
schimbării destinaţiei clădirii. 

Autorizaţia de securitate la incendiu certifică faptul că o construcţie respectă prevederile 
reglementărilor telmice de proiectare. Ea conferă persoanelor fizice sau juridice, deţinătoare ale 
construcţiilor, instalaţiilor şi ale altor amenajări, dreptul de a le edifica, de a le pune în funcţiune şi 

de a le exploata din punctul de vedere al îndeplinirii cerinţei securitate la incendiu. Autorizaţia 
trebuie solicitată după admiterea recepţiei la terminarea lucrărilor şi înainte de darea în funcţiune a 
cliklirii. Obligaţia solicitării şi obţinerii avizului şi autorizaţiei de securitate la incendiu revine 
investitorului, respectiv beneficiarului investiţiei. 
Avizul/autorizaţia de securitate la incendiu 'trebuie obţinute atât pentru construcţii existente, atunci 
când se schimbă :funcţiunile unui spaţiu şi/sau se execută lucrări de modificare, cât şi pentru 
construcţii noi. Pentru unităţile sanitare, această obligaţie a fost instituită începând cu anul 19924 şi 
subzistă până la acest moment. Astfel, o clădire se poate afla în una din următoarele situaţii: 

deţine autorizaţie de securitate la incendiu.; 
funcţionează fără autorizaţie de securitate la incendiu - în condiţiile în care a fost edificată 

după anul 1992 sau a fost construită anterior acestui an şi asupra ei s-au executat lucrări de 
modificare şi/sau schimbare a destinaţiei; 

nu necesită autorizaţie de securitate la incendiu întrucât nu s-a schimbat destinaţia şi/sau nu 
s-au executat lucrări de modificare; 

autorizate parp.al - în sensul în care autorizaţia a fost emisă pentru un etaj sau o secţie din 
interiorul clădirii. 

Construcţiile existente intră în procesul de avizare/autorizare doar în condiţiile în care asupra lor se 
execută lucrări de modificare şi/sau schimbare a destinaţiei. Principala problemă a fondului 
construit existent este generată de exploatarea, chiar zeci de ani pentru unele categorii de 
construcţii, fină intervenţii de reabilitare a instalaţiilor utilitare existente sau lucrări de modificare 
care să vizeze îmbunătăţirea tuturor cerinţelor de calitate faţă de momentul edificării lor. Lipsa 
acestor intervenţii pe o perioadă lungă de timp conduce şi la mmrea decalajului între cerinţele de 
calitate actuale şi condiţiile îndeplinite de fapt. Pe timpul acestor intervenţii trebuie awtă în vedere 
conformarea construcţiei cu prevederile reglementărilor tehmee în vigoare la momen.ml aetual. 
Conformarea fondului construit existent la prevederile reglementărilor tehnice actuale nu este 
specifică doar cerinţei securitate la incendiu ci se practică pentru toate cerinţele de calitate, 
exemplificând în acest sens lucrările de consolidare, corespunzătoare cerinţei rezistentă mecanică şi 

stabilitate, sau lucrările de reabilitare tennică, corespunzătoare cerinţei economie de energie şi 
izolare termică. De asemenea, această practică este utilizată şi în alte ~ din Uniunea Europeană. 
Astfel, pe lângă măsurile constructive pe care trebuie să le îndeplinească 5 , unităţile sanitare noi sau 
cele la care sunt executate lucrări de modificare trebuie echipate cu6: 

hidranţi interiori - dacă au capacitatea maximă simultană mai mare de 50 de persoane sau 
au un volum mai mare de 2000mc; 

coloane uscate - dacă sunt clădiri înalte sau foarte înalte; 
hidranţi exteriori - dacă au peste 2 ( două) niveluri şi aria construită mai mare de 600 mp 

sau au capacitatea maximă simultană mai mare de 100 de persoane; 
sprinklere - dacă sunt clădiri înalte sau foarte înalte. De asemenea, trebuie echipate cu 

acest tip de instalaţii construcţiile care au mia cons1ruită mai mare de 1.2S0 mp şi densitatea de 
sarcină termică mai mare sau egală cu 840 MJ/m; 

instalaţii de detectare, semnalizare şi alarmare a incendiilor - dacă au mia desfăşurată mai 
mare de 150mp; 

iluminat de siguranţă pentru continuarea lucrului; 
iluminat de securitate pentru evacuare - dacă sunt mai mult de 50 de persoane; 

4 H.G.R. nr.51/1992 privind unele măsuri pentru îmbunătăţirea activităţii de pl'evenire şi stingere a incendiilor 
5 Normativul de siguranţă la foc a construcţiilor, indicativ P 118-99 
6 Normativ privind secu1'itatea la incendiu a construcţiilor, Partea a II-a - Instalaţii de stingere, indicativ P 118/2-

2013, Nonnativ privind securitatea la incendiu a construcţiilor, Partea a ll-a - Instalaţii de detectal'e, 
semnalizare şi a/aJ'Jnare, indicativ P 118/2-2013 şi Nonnativ pentru proiectarea, execuţia .yi exploatarea 
instalaţiilor electrice eferente clădifilo,~ indiG•ati!I r 7-201 l 



iluminat de securitate pentru veghe; 
iluminat de securitate pentru marcarea hidranţilor interiori. 

În sensul celor menţionate anterior trebuie făcută precizarea că prin emiterea autorizaţiei de 
securitate la incendiu nu se elimină probabilitatea izbucnirii unui incendiu. O exploatare 
necorespunzătoare a clădirii (improvizaţii sau supraîncărcări ale instalaţiei electrice, utilizarea 
necorespunzătoare a buteliilor cu gaze, mentenanţa necorespunzătoare a instalaţiilor de detectare, 
semnalizare, alarmare şi stingere a incendiilor, blocarea căilor de evacuare sau reducerea gabaritului 
acestora, lipsa sau mentenanţa necorespunzătoare a stingătoarelor de incendiu etc.) poate conduce la 
izbucnirea unor incendii şi la imposibilitatea asigurării unei prime intervenţii optime, aspecte care 
pot conduce la un număr mare de victime din rândul utilizatorilor. Astfel, clădirile trebuie 
exploatate în condiţiile stabilite de reglementările tehnice de proiectare în vigoare la data edificării 
sau a ţxecutării lucrărilor de modificare şi/sau schimbare de destinaţie. Pentru a preîntâmpina aceste 
neconformităţi, cadrul legal impune ca pentm fiecare obiectiv să fie organizată apărarea împotriva 
incendiilor. 

Situaţia unităţilor sallitare din punct de vedere al avizării/autorizării pl'ivind securitatea la 

incelldiu, la data de 16.11.2020 

Nr. 
Indicator TOTAL 

crt. 

1 Număr unităţi sanitare de stat şi private cu paturi ( cu personalitate juridică) 553 

2 Număr clădiri ale unităţilor sanitare cu paturi, dintre care: 1392 

3 
Număr clădiri autorizate privind securitatea la incendiu 

310 * autorizaţia a vizat întreaga clădire 

4 Număr clădiri autorizate parţial privind securitatea la incendiu 52 
- --

5 Număr clădiri care funetionează fără autorizatie de securitate la incendiu . . 302 

6 
Dintre clădirile care funcţionează rară autorizaţie de securitate la incendiu de la nr. 

120 
crt. 5, deţin aviz: 

7 Număr clădiri care nu fac obiectul autorizării privind securitatea la incendiu 728 

Capitolul III - Concluzii generale 

III.1. Avizarea-autorizarea privind securitatea la incendiu 
Din punct de vedere al apărării împotriva incendiilor, o clădire spitalicească se deosebeşte, în mod 
fundamental, de o clădire publică de orice alt tip, prin faptul că este utilizată de un număr mare de 
persoane care nu se pot evacua singure, un procent însemnat dintre acestea fiind dependent de 
aparate şi/sau proceduri medicale. 

Principalele cauze care conduc la funcţionarea construcţiilor cu funcţiunea de îngrijire a sănăt~iţii 
fără autorizaţie de securitate la incendiu sunt: 

nesolicitarea de către beneficiarii a acestui act de autoritate; 
pierderea documentaţiilor tehnice şi lipsa fondurilor necesare întocmirii uneia noi; 
nealocarea fondurilor necesare conformării constrncţiei la cerinţele reglementărilor tehnice 

în vigoare, având în vedere şi faptul că fondul construit este foarte vechi; 
alocarea de fonduri pentru modernizarea doar a unei secţii sau a unui nivel al construcţiei. 

Această situaţie este cel mai des întâlnită cauză pentru funcţionarea rară autorizaţie de securitate 
la incendiu; 



calitatea slabă a documentatiilor întocmite în vederea obtinerii avizului si autorizatiei de 
:, .:I , , 

securitate la incendiu. Trebuie făcută precizarea că această docUJ.--nentaţie este aceeaşi care trebuie 
depusă în vederea obţinerii autorizaţiei de construire. 

Luând act de problemele apărute în procesul de emitere a avizului/autorizaţiei de securitate la 
incendiu, Inspectoratul General pentrn Situaţii de Urgenţă a iniţiat procesul de modificare a cadrului 
legislativ în vederea simplificării procesului de emitere a acestor acte de autoritate. Astfel, se are în 
vedere modificarea Legii nr. 307/20067, a HGR m. 571/2016 8 şi elaborarea unor noi norme 
metodologice de avizare-autorizare. 

IIL2. Controlul de prevenire 
Principalele deficienţe constatate de inspectorii de prevenire pe timpul controalelor executate la 
unităţile sanitare: 

funcţionarea fără autorizaţie de securitate la incendiu; 
neasigurarea condiţiilor pentru limitarea propagării focului şi fumului în interiorul 
construcţiilor; 

- nedotarea construcţiilor cu instalaţii de detecţie, semnalizare şi avertizare a incendiilor; 
nefuncţionarea instalaţiilor de detecţie, semnalizare şi avertizare a incendiilor; 
nedotarea construcţiilor cu instalaţii de hidranţi exteriori/interioii de incendiu; 

- nefuncţionarea instalaţiilor de hidranţi interiori/exteriori de incendiu; 
- neasigurarea mentenanţei la instalaţiile de detectare, semnalizare, alarmare a incendiilor; 

ncasigurarca mentenanţei la instalaţiile de stingere a incendiilor; 
nedotarea spaţiilor cu mijloace tehnice de apărare împotriva incendiilor (stingătoare); 
neasigurarea verificării periodice a mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor; 

- nefuncţionarea instalaţiei de iluminat de securitate pentru evacuare; 
neasigw:area condiţiilor de evacuare în caz de situaţii de urgenţă; 
exploatal'ea instalaţiilor electrice cu defecţiuni, improvizaţii sau în condiţii în care se 
generează supracurenţi sau suprasolicitări din cauza racordării unor consumatori care 
depăşesc puterea nominală a circuitelor; 
neverificarea periodică a instalaţiilor el~trice cu personal atestat; 
neasigw:area condiţiilor de acces al autospecialelor de intervenţie la obiectiv; 
neconstituirea Serviciului Privat pentru Situaţii de Urgenţă. 

Aspectele au fost aduse la cunoştinţa conducătorilor unităţilor sanitare în care funcţionează secţii de 
Anestezie şi Terapie Intensivă, care trebuie să stabilească un plan de remediere a deficienţelor 
constatate în documentele de control. 

1 L .,OZ'/"1006 . . J w , • • , .• , bl" • egee nr.-1 L, p;·n·mu npararea 7;;,potnva mcem!u,o;-, repu 1cmet 
11 ua ·· '"iJ/.'201„ t · b , ··1 · •• · •w • • •· •• • 1 · •· " a . .. _ ;(. nr .. ,. v pc11 .ru apro ar;;o cac:egoru.or c!e co,;:;trucţu şz 0;1ze1u'}an care se ,!'jnm av1zu;-u şr sau autor;::enz 

privind securitatea la incendiu 



Principalele deficienţe în domeniul apărării împotriva incendiilor 

constatate pe timpul controalelor executate la secţiile ATI din cadrul 

unităţilor sanitare 

1. Funcţionarea fără autorizaţie de securitate la incendiu 

Anexă 

!ALBA = 6 obiective:! Spitalul Orăşenesc Cugir, Spitalul Orăşenesc Cîmpeni, Spitalul Orăşenesc 
,,Dr. Alexandru Borza" Abrud, Spitalul Judeţean de Urgenţă Alba, Spitalul Municipal Sebeş, 

Spitalul Municipal Aiud; 

!ARGEŞ = 3 obiective: I Spitalul de Pediatrie Pitesti, Spitalul Municipal Curtea de Arges, Spitalul 
Municipal Câmpulung; 

!ARAD = 4 obiective:! Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad cu Secţiile ATI, Sediul central 
Arad (Secţia Clinică ATI 1), Secţiile Clinice Obstetrică Ginecologie, Neonatologie Arad, Spitalul 
Municipal Arad- Secţia ATI II, Spitalul Tbc Secţia ATI IV; 

!BACĂU= 1 obiectiv:! Spitalul Judeţean de Urgenţă Bacău; 

!BIHOR = 4 obiective:! Spitalul Clinic Judeţean Oradea, Spitalul Municipal „Dr. Mircea Pop" 
Marghita, Spitalul Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu" Oradea, Spitalul Municipal „Episcop 
Nicolae Popovici" Beiuş; 

!BUCUREŞTI-ILFOV= 18 obiective:! Institutul de Pneumofiziologie Marius Nasta SS- Pavilion 1 
şi 2, Spitalul Clinic Nicolae Malaxa S2, Institutul Naţional de Boli Infecţioase Matei Balş S2 -
Corpul Cl0 cu UPU pavilon 4 gardă, Spitalul Clinic de Nefrologie „Dr. Carol Davila" Sl, Spitalul 
Clinic de Urgenţă Floreasca Sl, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru copii „Grigore Alexandrescu" Sl, 
Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti SS, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Ilfov, Spitalul 
Clinic Colţea S3, Institutul Naţional pentru Sănătatea Mamei şi Copilului Alessandrescu Rusescu 
S2, Spitalul Clinic Filantropia S 1; 

!BISTRIŢA-NĂSĂUD= 1 obiectiv:! Spitalul Judeţean de Urgenţă Bistriţa; 

!BRĂILA = 3 obiective:! Spitalul Judeţean de Urgenţă Brăila (secţia ATI), Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Brăila (Corp D - Spitalul de Obstretică Ginecologie- secţia ATI, Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Brăila (Corp E- secţia ATI COVID); 

!BOTOŞANI= 1 obiectiv:! Spitalul Municipal Dorohoi; 

!BRAŞOV= 7 obiective:! Centrul Medical Unirea - Spitalul Regina Maria Braşov, Se Policlinica de 
Diagnostic Rapid SA - Medlife Braşov, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii Braşov, Spitalul 
Oraşenesc Rupea, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov, Spitalul Clinic De Obstetrică -
Ginecologie „Dr. Ioan Aurel Sbarcea" Braşov , Clinicile ICCO - Clini.ca Medicala ICCO Brasov; 

!BUZĂU= 1 obiectiv:! S.C. Casa Monteoru S.R.L.- corn.Merei, sat Sarata Monteoru, jud.Buzau 

!CLUJ = 21 obiective:! Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj (Clinica Ginecologie I, Cluj-
Napoca, Clinica Maxilo-Facială I, Cluj-Napoca, Clinica Maxilo-Facială II, Cluj-Napoca, Clinica 
Medicala II, Cluj-Napoca, Clinica ele Ortopedie - Traumatologie "Alexandru Rădulescu" Cluj-
Napoca, Clinica ele Oftalmologic, Cluj-Napoca, Secţia Neurochirurgie --Pavilion VII, Cluj-Napoca), 
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Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii Cluj - Cluj-Napoca (Clinica Pediatrie II, Cluj-Napoca, 
Clinica Pediatrie I Secţia Unitatea Primiri Urgenţe şi Secţia ATI, Cluj-Napoca), Spitalul Clinic CF 
Cluj - Secţia ORL, Cluj-Napoca, Institutul Regional de Gastroenterologie - Hepatologie 
„Prof.dr.Octavian Fodor" Cluj - Cluj-Napoca, Institutul Clinic de Urologie şi Transplant Renal Cluj 
- Cluj-Napoca, Spitalul Cline de Boli Infecţioase, ClLrj-Napoca, Spitalul Municipal „Dr. Cornel 
Igna"Câmpia Turzii, Spitalul Municipal Dej - Dej, Spitalul Municipal Turda, S.C.Hipocrate Impex 
SRL- Spital privat obstetrică-ginecologie Cluj-Napoca, S.C.Valdi Medica SRL- Spital Humanitas, 
Cluj-Napoca, S.C. Gastro Med S.R.L., Cluj-Napoca, S.C. Quality Medical Clinic S.R.L., Cluj-
Napoca, S.C. Clinica de Ortopedie şi Chirurgie Minimal Invazivă Ortomed Alex Bucur S.R.L., 
Cluj-Napoca; 

Ic.AR.AŞ-SEVERIN = 3 obiective:I Spitalul Orăşenesc Oravita, Spitalul Orăşenesc Oţelu Roşu, 
Spitalul Municipal de Urgenţă Caransebeş; 

!CONST ANIA = 7 obiective-:j Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „Sf. Apostol Andrei" Constanţa, 
Spitalul Municipal Mangalia, Spitalul Orăşenesc Cernavodă, Spitalul Clinic de Pneumoftiziologic -
Clădire Medicală II Constanţa, SC Isis Medical Center SRL, Spitalul ,,Isis" Constanţa, SC 
Euromatema SA Constanţa, SC Med Star 2000 SRL Constanţa; 

lco}r ASNA = 3 obiective:] Spitalul Judeţean de Urgenţă "Dr. Fogolyan K.ristof" Sfântu Gheorghe; 
Spitalul de Recuperare Boli Cardiovasculare "Dr. Benedek Geza" Covasna - Secţia exterioară 

Covasna; Spitalul Municipal Târgu Secuiesc- Centrul materno-infantil; 

lpAMBOVIŢA = 1 obiectiv:! Spitalul Judeţean de Urgenţă Târgovişte - Sediu Central Pavilion 
A+B în care funcţionează SECŢIA ATI; 

!DOLJ = 2 obiective:! Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie Victor Babeş 
Craiova, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Craiova; 

!GORJ = 3 obiective:! Spitalul Orăşenesc Bumbeşti Jiu -corp clădire A, secţia Obstretică
Ginecologic, Spitalul de Urgenţă Tg-Cărbuneşti - secţia ATI, Spitalul Orăşenesc Novaci 

!GALAŢI= 3 obiective:! Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă "Sf. Apostol Andrei" Galaţi, Spitalul 
Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sf. Ioan" Gala~i, Spitalul Municipal ,,Anton Cincu" Tecuci 

!GIURGIU= 1 obiectiv:! Spitalul Judeţean De Urgenţă Giurgiu~ Secţia ATI; 

IIIARGHI'Î'A = 2 obiective:j Spitalul Judeţean de Urgenţă Miercurea Ciuc, Spitalul Municipal 
Topliţa; 

!IALOMIŢA= 1 obiectiv:! Spitalul Judeţean de Urgenţă Slobozia- Unitatea de P1imire Urgenţe; 

!IAŞI= 3 obiectiv~;I Spitalul Clinic ele Urgenţă pentru Copii „Sf. Mmia" Iaşi, Spitalul Clinic "Dr. 
C.I. Parhon" Iaşi, Institut11l de Boli Cardiovasculare "Prof. dr.George I.M. Georgescu" Iaşi; 

l:!i!jţ_HEDINTI = 1 obiecti~':I Spitalul Judeţean de Urgenţă Drobeta Turnu Severin; 

MUREŞ =_lobiectiv:I Spitalul Clinic Judeţean Mureş - Secţia ATI; 

!NEAMŢ == 1 obiectiv:! Spitalul Municipal de Urgenţă Roman 

JOLT = 5 obiective:! Spitalul Orăşenesc Balş - Clădire bloc central, Spitalul Municipal Caracal, 
Spitalul Judeţean de Urge1:\;~ SlatinD. - Clădire bloc nrntemo-inlantil, Spitalul Judeţean (k Urgentă 
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Slatina - Clădire bloc central UPU, Spitalul Judeţean de Urgenţă Slatina - Clădire secţie medicală 

(etajul 4); 

IPRAHOV A= 2 obiective:! Spitalul Judeţean de Urgenţă Ploieşti, Spitalul Municipal Câmpina; 

!SIBIU = 2 obiective:I Spitalul judetean Sibiu( corp sectia ATI-Covid), Spitalul Municipal Medias 
( corp sectie ATI -Covid); 

!SĂLAJ = 1 obiectiv:! Spitalul Judeţean de Urgenţă Zalău; 

ISATU MARE = 1 obiectiv:! Spitalul Judeţean Satu Mare - UPU Satu Mare, Secţia ATI; 

!SUCEAVA= 2 obiective:I Spitalul Municipal Vatra Domei- Pavilionul central, Spitalul Judeţean 
Suceava - Cmpul Principal; 

ITIMIŞ = 6 obiective:! Spitalul "Dr. Karl Diel" Jimbolia - Sectia de chirurgie-ginecologie, Spitalul 
Municipal "Dr. Teodor Andrei" Lugoj - Secţia ATI, SC Materna Invest SRL-SC Materna Care 
SRL-Spital Premier, Spitalul Clinic de Urgenţă Pentru Copii "Louis Ţurcanu" Timişoars1 - Secţia 

Chirurgie -Ortopedie Pediatrică şi ATI şi Clinica de pedriatie, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă„ 
Pius Biinzeu" Timişoara-Secţia ATI, Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara; 

!TELEORMAN= 2 obiective:! Spitalul Municipal Turnu Măgurele, Spitalul Orăşenesc Videle; 

Iv ÂLCEA = 2 obiective:! Spitalul Municipal "Costache Nicolescu" Drăgăşani, Spitalul Orăşenesc 
Brezoi; 

Iv ASLUI = 3 obiective:I Spitalul Judeţean de Urgenţă Vaslui, Spitalul Municipal de Urgenţă 
Bârlad, Spitalul Municipal Huşi. 

2. Nu se asigură conditiile privind limitarea propagării focului si fumului în interiorul 
constructiilor: 
jud. Braşov Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov; Se Teo Health SA, Spitalul Sf Constantin; 
Se Policlinica de Diagnostic Rapid SA, Spital Medlife Braşov, jud. Maramureş S.C. Euromedica 
Hospital S.R.L., jud. Teleorman Spitalul Judeţean de Urgenţă Alexandria, Spitalul Orăşenesc 

Videle, Spitalul Municipal Turnu Măgurele. 

3. Nu se asigură echiparea constructiilor cu instalatii de detectie, semnalizare si 
avertizare a incendiilor: 
jud. Alba Spitalul Orăşenesc Cîmpeni, Spitalul Municipal Aiud, Spitalul Orăşenesc „Dr. Alexandru 
Borza" Abrud, Spitalul Municipal Sebeş, jud. Argeş Spitalul Judeţean de Urgenta Piteşti, Spital 
municipal Curtea de Argeş, jud. Arad S.C. Medical Business Management S.R.L. Arad, jud. Bihor 
Spitalul Municipal „Episcop Nicolae Popovici" Beiuş şi Spitalul Municipal „Episcop Nicolae 
Popovici" Beiuş, jud. Botoşani Spitalul Municipal Dorohoi - secţia ATI materno-infantil, Spitalul 
Judeţean de Urgenţă „Mavromati" Botoşani - secţia ATI pediatrie, jud. Braşov Spitalul Municipal 
"Dr. Aurel Tulbure" Făgăraş; Spitalul "Dr. Caius Spârchez" Zărneşti, jud. Cluj Spitalul Municipal 
Dej, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Secţia Neurochirurgie -Pavilion VII (Secţie ATI), 
jud. Călăraşi Spitalul Municipal Olteniţa, Spitalul Orăşenesc Lehliu-Gară, jud. Caraş-Severin 

Spitalul Judeţean de Urgenţă Reşiţa, Spitalul Municipal de Urgenţă Caransebeş, Spitalul Orăşenesc 
Oţelu Roşu, Spitalul Orăşenesc Oravita, Spitalul Orăşenesc Moldova Nouă, jud. Covasna Spitalul 
de Recuperare Boli Cardiovasculare Dr. Benedek Geza" Covasna - Secţia exterioară Covasna; 
Spitalul Orăşenesc Baraolt - Secţia Chirurgie; Spitalul Municipal Targu Secuiesc - Centrul 
materno-infantil; jud. Giurgiu Spitalul Judeţean de Urgenţă Giurgiu - Secţia ATI, Spitalul 
Orăşenesc Bolintin Vale - Secţia ATI, .iud. Harghita Spitalul Municipal Topliţa, secţia A.T.L, jud. 
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Iaşi Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sf. Maria" Iaşi, Spitalul Clinic de Boli Infecţioase "Sf. 
Parascheva" Iaşi - pav III, IV, VII si sectia exterioara Spitalul mobil covid-19 Leţcani - echipat 
partial, jud. Sibiu Sectia ATI Sectia ATI - Covid Spitalul Militar, Sectia ATI - Spitalul Judeţean 
Sibiu, jud. Suceava Spitalul Municipal Fălticeni (Corp principal de clădire), Spitalul Clinic Căi 
Ferate Timişoara-secţia ATI, Spitalul "Dr. Karl Diel" Jimbolia - secţia ATI, Spitalul Municipal 
"Dr. Teodor Andrei" Lugoj - secţiile ATI, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „ Pius Brînzeu" 
Timişoara - Secţia AT.I.- pacienţi coronarieni/zona tampon pacienţi COVID 19, etaj 2, Spitalul 
Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara-saloane ATI, jud. Teleorman Spitalul Municipal Turnu 
Măgurele. 

4. Nu functionează instalatiile de detectie, semnalizare si avertizare a incendiilor: 
jud. Alba Spitalul Orăşenesc Cugir, jud. Arad Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad, jud. 
Bihor Spitalul Clinic "Avram Iancu" Oradea, Spitalul Municipal Salonta, Spitalul Municipal 
,,Episcop Nicolae Popovici" Beiuş, Spitalul Orăşenesc Aleşd şi Spitalul Clinic Judeţean Oradea -
Oradea ( se executau lucrări de extindere a instalaţiei la noul corp de clădire), Bucureşti-Ilfov 

Spitalul Clinic Nicolae Malaxa S2, Institutul Naţional de Boli Infecţioase Matei Balş S2, Spitalul 
Clinic de Urgenţă Floreasca S 1, Spitalul Clinic Colentin S2, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru copii 
„Grigore Alexandrescu" Sl, Institutul Naţional pentru Sănătatea Mamei şi Copilului Alessandrescu 
Rusescu S2, Institutul de Urgenţă pentru Boli Cardiovasculare C.C. Iliescu S2, Spitalul Clinic 
Filantropia S 1, Institutul Oncologic Prof. dr. Alexandru Trestioreanu S2, Spitalul Clinic Sf. 
Pantelimon S2, jud. Braşov Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov; Se Centrul Medical Unirea 
Srl, Spitalul "Regina Maria" Braşov; Spitalul Clin.ic de Boli Infecţioase Braşov, jud. Călăraşi 
Spitalul de Urgenţă Judeţean Călăraşi „ Dr. Pompei Samarian", jud. Constanţa Spitalul Clinic 
judeţean de Urgenţă "Sf'antul Apostol Andrei"Constanţa, Spitalul Clinic de Boli Infecţioase 

Constanţa, jud. Dolj Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Craiova, jud. Gorj Spitalul de Urgenţă 
Tg. Cărbuneşti, Spitalul Orăşenesc Rovinari, jud. Harghita Spitalul Judeţean de Urgenţă Miercurea 
Ciuc - secţi ATI, jud. Iaşi Spitalul Clinic "Dr. C.I. Parhon" Iaşi, Institutul de Boli Cardiovasculare 
"Prof. dr.George I.M. Georgescu" Iaşi, Spitalul Clinic de Obstetrică- Ginecologie „Elena Doamna" 
Iaşi, Spitalul Municipal de Urgenţă Paşcani, Spitalul Clinic Căi Ferate Iaşi, Spitalul Clinic de 
Pneumoftiziologie Iaşi, jud. Mureş Spital Suport Co_vid UMFST ATI covid (Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă Tg Mureş), jud. Olt Secţie ATI Covid Spitalul Judeţean de Urgenţă Slatina, 
jud. Satu Mare Spitalul Orăşenesc Negreşti Oaş - secţia ATI, jud. Suceava Spitalul Municipal 
Vatra Domei (Comp. ATI). 

5. Nu se asigură echiparea constructiilor cu instalatii de hidranti exteriori/interiori de 
incendiu: jud. Alba Spitalul Orăşenesc „Dr. Alexandru Borza" Abrud, Spitalul Municipal Sebeş. 

6. Nu functionează instalatiile de hidranti interiori/exteriori de incendiu: 
jud. Bihor Spitalul Clinic Judeţean Oradea - Oradea ( se executau lucrări de extindere a instalaţiei 
la noul corp de clădire), jud. Braşov Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov, jud. Gorj Spitalul 
de Urgenţă Tg. Cărbuneşti, Spitalul Orăşenesc Novaci, jud. Timiş Spitalul Clinic de Urgenţă Pentru 
Copii "Louis Ţurcanu" Timişoara, jud. Teleorman Spitalul Orăşenesc Zimnicea, Spitalul 
Municipal „Caritas" Roşio1ii de Vede, Spitalul Orăşenesc Videle. 

7. Nu se asigură mentenanta instalatiilor de detectare, semnalizare, alarmare a 
incendiilor: 
jud. Alba Spitalul Municipal Blaj, Spitalul Orăşenesc Cugir, jud. Bacău S.C. Clinica Medical 
Service S.R.L Bacău, jud. Bistriţa-Năsăud Spitalul Judeţean de Urgenţă Bistriţa - Spital 700 
secţia ATI şi Spitalul orăşenesc "dr. George Trifon" Năsăud Secţia ATI, jud. Brăila Secţia ATI -
mun. Brăila, sos. Buzăului nr. 2, jud. Braşov Spitalul Orăşenesc Rupea; Spitalul "Dr. Caius 
Spârchez" Zărneşti, jud. Cluj Institutul Oncologic „Prof. Dr. Ion Chiricuţă" Cluj-Napoca (instalaţii 
electrice), Spitalul Cline de Boli Infecţioase Cluj-Napoca, Institutul Inimii "Nicolae Stăncioiu" 
Cluj-Napoca, Spitalul Clinic de Recuperare Cluj, Spitalul Clin.ic de Urgenţă pentru Copii Cluj -
Clinica Pediatrie II, Spitalul Municipal Gherla, Spitalul Clinic Municipal Cluj-Napoca, Spitalul 
Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Clinica Obstetrică-Ginecologie "Dominic Stanca" Cluj-Napoca, 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Clinica Maxilo--Facială I, Spitalul Clinic Judeţean de 

4/10 



Urgenţă Cluj - Clinica Oftalmologie, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Clinica 
Ginecologie I, SC Centrul Medical Unirea SRL- Spital „Regina Malia" Cluj-Napoca, SC Vanimed 
SRL - Centru medical Cluj-Napoca, SC Art Estet SRL - Clinica Artis Cluj-Napoca, S.C. Quality 
Medical Clinic S.R.L. Q Clinic Cluj-Napoca, Spitalul Municipal Dej, S.C. Oculens S.R.L. Clinica 
Cluj-Napoca, S.C. Centrnl Medical Chirurgical Interservisan S.R.L. Cluj-Napoca, S.C.Hipocrate 
Impex SRL- Spital pdvat obstetdcă-ginecologie Cluj-Napoca, jud. Dolj Spitalul Clinic de Boli 
Infecţioase şi Pneumoftiziologie "Victor Babeş" Craiova, jud. Galaţi Spitalului Clinic Judeţean de 
Urgenţă "Sf. Apostol Andrei" din mun. Galaţi, jud. Iaşi Institutul de Boli Cardiovasculare "Prof. 
dr.George LM. Georgescu" Iaşi, Spitalul Clinic De Obstetdcă - Ginecologie „Elena Doamna" Iaşi, 

Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi, jud. Mehedinţi Spitalul General CFR Dr.Tr.Severin 
(secţia ATI Non-Covid), jud. Sălaj Spitalul Judeţean de Urgenţă Zalău, jud. Timiş Institutul de 
Boli Cardiovasculare Timişoara (stare defect), Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi 

Pneumoftiziologie Dr Victor Babeş Timişoara (stare defect), Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „ 
Pius Brînzeu" Timişoara, Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara, jud. Teleorman Spitalul 
Judeţean de Urgenţă Alexandda, Spitalul Orăşenesc Zimnicea, Spitalul Orăşenesc Videle, Spitalul 
Municipal „Caritas" Roşiorii de Vede, jud. Vâlcea Spitalul Municipal "Costache Nicolescu" 
Drăgăşani. 

8. Nu se asigură mentenanta instalatiilor de stingere a incendiilor: 
jud. Alba Spitalul Orăşenesc Cugir, jud. Argeş Spital municipal Câmpulung, jud. Bacău S.C. 
Clinica Palade S.R.L. Bacău, jud. Bihor Spitalul Municipal "Dr. Mircea Pop" Marghita, Bucureşti
Ilfov Institutul de Pneumofiziologie Ma1ius Nasta - Pavilion lşi 2 S5, Spitalul Clinic Nicolae 
Malaxa S2, Spitalul Clinic Colentin S2, Spitalul Clinic de Urgenţă Sf. Ioan şi Maternitatea Bucur 
S4, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Ilfov, Spitalul Clinic Prof. Dr. Th. Burghele S5, Institutul 
Oncologic Prof. dr. Alexa11drn Trestioreanu S2, Spitalul Clinic Sf. Pantelimon S2, jud. Bistriţa
Năsăud Spitalul Judeţean de Urgenţă Bistdţa - Spital 700 secţia ATI şi Spitalul orăşenesc "cir. 
George Trifon" Năsăud Secţia ATI, jud. Brăila Secţia ATI-mun. Brăila, sos. Buzăului nr. 2; Corp 
B- et. l (sectia ATI) - mun. Brăila, str. Pietăţii nr. 1 Corp D- et. 4 şi et. 2 (sectiile ATI) - mun. 
Brăila, str. Independenţei nr. 251; Corp E - et.l (secţia ATI Covid) - mun.Brăila sos. Buzăului nr. 
2, jud. Braşov Clinicile ICCO, Clinica Medicala ICCO Brasov, jud. Cluj Spitalul Orăşenesc 
Huedin (robinet defect hidrant etaj 2), Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Clinica Obstetrică
Ginecologie "Dominic Stanca" Cluj-Napoca (lipsă accesorii la 2 hidranţi, Institutul Inimii ''Nicolae 
Stăncioiu" Cluj-Napoca, Institutul Regional de Gastroenterologie-Hepatologie "Prof.Dr. Octavian 
Fodor" Cluj, Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie "Leon Daniello" Cluj, Spitalul Clinic CF Cluj, 
Institutul Clinic de Urologie şi Transplant Renal Cluj, Spitalul Clinic de Recuperare Cluj, Spitalul 
Clinic Municipal Cluj-Napoca, Spitalul Municipal „Dr. Cornel Igna"Câmpia Turzii, SC Angiocare 
SRL - Spital „Monza Ares" Cluj-Napoca, S.C. Oculens S.R.L. Clinica Cluj-Napoca, S.C. Centrul 
Medical Chirnrgical Interservisan S.R.L. Cluj-Napoca, jud. Călăraşi Spitalul de Urgenţă Judeţean 

Călăraşi „ Dr. Pompei Samaria11", Spitalul Municipal Olteniţa, jud. Dâmboviţa Spitalul Judeţean 
de Urgenţă Târgovişte - Secţia ATI, Spitalul Municipal Moreni - Secţia Ati, jud. Galaţi Spitalului 
de Obstretică-Ginecologie „Buna Vestire" Galaţi, jud. Ialomiţa Spitalul Municipal "Anghel 
Saligny" Feteşti, jud. Iaşi Institutul de Boli Cardiovasculare "Prof. dr.George LM. Georgescu" Iaşi, 
Spitalul Clinic De Obstetrică - Ginecologie „Elena Doamna" Iaşi, Spitalul Clinic Căi Ferate Iaşi, 
Spitalul Clinic De Urgenţă „Prof. Dr. Nicolae Oblu" Iaşi, jud. Maramureş Spitalul Judeţean de 
urgenţă "Dr. Constantin Opriş" Baia Mare, Spitalul orăşenesc Tg. Lăpuş, Spitalul municipal Sighetu 
Mannaţiei, Spitalul de recuperare Borşa, Spitalul orăşenesc Vişeu de Sus, S. C. Euromedica Ho spital 
S.R.L., _jud. Neamţ Spitalul Judeţean de Urgenţă Piatra Neamţ, Spitalul Municipal de Urgenţă 
Roman, Spitalul Orăşenesc "Sf. Dimitrie" Tirgu Neamţ, jud. Olt secţii ATI Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Slatina, Spital orăşenesc Corabia, jud. Suceava Spitalul Municipal Vatra Domei, jud. 
Timiş Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „ Pius B1inzeu" Timişoara, jud. Teleorman Spitalul 
Municipal Turnu Măgurele, jud. Vâlcea Spitalul Municipal "Costache Nicolescu" Drăgăşani, jud. 
Vrancea Spitalul Judeţean de Urgenţă „Sf. Pantelimon" Focşani. 
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9. Nu se asigură dotarea cu mijloace tehnice de :npărare împotriva incendiilor 
(stingătoare): 

jud. Alba Spitalul Judeţean de Urgenţă Alba, Spitalul Municipal Aiud, jud. Braşov Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă Braşov; Se Teo Health SA, Spitalul Sf Constantin Braşov, jud. Călăraşi 
Spitalul de Urgenţă Judeţean Călăraşi „ Dr. Pompei Samarian'', jud. Iaşi Spitalul Clinic De 
Obstetrică - Ginecologic „Elena Doamna" Iaşi (pavilionul II), jud. TV{ehedinţi Spitalul Municipal 
Orşova (secţia ATI Covid), Spitalul Orăşenesc Baia de Aramă (compatinientul ATI Covid), jud 
Vâlcea Spitalul Judeţean de Urgenţă Vâlcea (secţia ATI şi blocul oerator), Spitalul Municipal 
"Costache Nicolescu" Drăgăşani (secţia ATI). 

10. Nu se asigură verificarea periodică a mijloacelor tehnice de apărare împotriva 
incendiilor: 
jud. Alba SC Kio Energy SRL Alba Iulia, jud. Arad Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad, 
Spitalul Orăşenesc Ineu, jud. Brăila Secţia ATI - mun. Brăila, sos. Buzăului nr. 2; C01v B- et. I 
(sectia ATD - mun. Brăila, str. Pietăţii nr. 1 Corp D- et. 4 şi et. 2 (sectiîle ATI) - mun. Brăila, str. 
Independenţei nr. 251; Corp E - et.1 (secţia ATI Covid) - mun.Brăila sos. Buzăului nr. 2, jud. 
lBraşov Spitalul Municipal ''Dr. Aurel Tulbure" Făgăraş, jud. Cluj Spitalul Clinic de Urgenţă 
pentru Copii Cluj - Clinica Pediatrie II, Spitalul Clinic Municipal Cluj-Napoca, Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă Cluj - Clinica Ginecologie I, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj -
Clinica Medicala II, SC Angiocare SRL - Spital „Monza Ares" Cluj-Napoca, S.C. Gastro Med 
S.R.L. Cluj-Napoca, jud. Călăraşi Spitalul de Urgenţă Judeţean Călăraşi„ Dr. Pompei Samarian'', 
jud. Gorj Spitalul Municipal Motru, jud. Ialomiţa Spitalul Municipal "Anghel Saligny" Feteşti, 

Jud. laşi Institutul de Boli Cardiovasculare "Prof. Dr.George I.M. Georgescu" Iaşi, Spitalul Clinic 
de Pneumoftiziologie Iaşi, jud. Prahova Spitalul Judeţean de Urgenţă Ploieşti. 

11. Nu functionează instalatia de iluminat de securitate: 
jud. Alba SC Kio Energy SRL Alba Iulia, Spitalul Orăşenesc ,,Dr. Alexandm Borza" Abrud, 
Spitalul Municipal Sebeş, jud. Argeş S.C. Muntenia Medical Competences S.A. Piteşti - secţia 

ATI, jud. Bihor Spitalul Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu" Oradea şi Spitalul Orăşenesc 
Aleşd, Bucureşti-Ilfov, jud. Braşov Spitalul Municipal „Dr. Aurel Tulbure'' Făgăra.ş, Spitalul 
Orăşenesc Rupea; Spitalul Clinic de Boli Infecţioase Braşov, jud. Buzău secţia ATI - Spitalul 
Orăşenesc Nehoiu, Sectia A.T.1- SPITALUL MUNICIPAL R.1\.1.SARA..T, jud. Cluj Spitalul Cline 
de Boli Infecţioase Cluj-Napoca, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii Cluj - Clinica Pediatrie I, 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Secţia Neurochirurgie -Pavilion Vil, Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă Cluj -- Clinica Medicala II, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Clinica 
Chirurgie I, S.C. Gash·o Med S.R.L. Cluj-Napoca, S.C. Oculens S.R.L. Clinica Cluj-Napoca, S.C. 
Quality Medjcal Clinic S.R.L. Q Clinic Cluj-Napoca, jud. Călăraşi Spitalul de UrgenV1 Judeţean 
Călăraşi„ Dr. Pompei Samaiian", jud. Dâmboviţa Spitalul Orăşenesc Pucioasa - Secţia ATI, jud. 
Galaţi Spitalului Clinic Judeţean de Urgentă "Sf. Apostol Andrei" din mun. Galaţi, Spitalul 
Municipal „Anton Cincu" Tecuci, jud. Iaşi Institutul de Boli Cardiovasculare "Prof. Dr.George 
I.M. Georgescu" Iaşi, Spitalul Municipal de Urgenţă Paşcani, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru 
Copii „Sf. Maria" Iaşi, Spitalul Clinic Căi Ferate Iaşi, Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi, 

Spitalul Clinic De Urgenţă „Prof. Dr. Nicolae Oblu" laşi, jud. Mehedinţi Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Drobeta Turnu Severin - BMI (secţia ATI Non-Covid), Spitalul Municipal Orşova (secţia 

ATI Covid), jud. Satu Mare Spitalul Orăşenesc Negreşti Oaş - secţia ATI, Spitalul judeţean Satu 
Mare - secţia ATI, jud. Teleorman Spitalul Orăşenesc Zimnicea, Spitalul Orăşenesc Videle, 
Spitalul Municipal „Caritas" Roşiorii de Vede, Spitalul Municipal Turnu Măgurele, jud. Vâlcea 
Spitalul Orăşenesc Brezoi (pavilionul 1), jud. Vrancea Spitalul Municipal Adjud. 

12. Căile de evacuare nu sunt marcate cu indicatoare standardizate sau nu sunt prevăzute 
cu intalatii de iluminat de securitate: 
jud. Argeş Spital orăşenesc„ SL Spiridon" Mioveni (construcţie P+ lE+M), Spitalul Judeţean de 
Crgenta Piteşti, Spitalul oraşenesc Regele Carol I - Costeşti, Spital municipal Curtea de Argeş, .iud. 
Arad Spitalul Clinic Judeţean de Urgcnţn Arad, Bucureşti-Ilfov Spitalul Clinii.: Co1entin S2, 
!nstitntul 011colo;:jc ProL dr. Alexandru Trcstioreanu S?., Spitalul CI inic St Pantelimon S2, jud. 
Bistriţa-Năsăud Clinica Sanovil Bish·iţa Secţia - ATL Jud. Brăila Corp B- et. l (sectia ATI) ~ 
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mun. Brăila, str. Pietăţii nr. 1, jud. Botoşani Spitalul Municipal Dorohoi - secţia ATI materno-
infantil, jud. Buzău secţia ATI - Spitalul Orăşenesc Nehoiu, jud. Cluj Institutul Inimii "Nicolae 
Stăncioiu" Cluj-Napoca (secţia ATI), Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie "Leon Daniello" Cluj, 
Institutul Clinic de Urologie şi Transplant Renal Cluj, Spitalul Clinic de Recuperare Cluj, Spitalul 
Clinic de Urgenţă pentru Copii Cluj - Clinica Pediatrie I, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj -
Secţia Neurochirurgie -Pavilion VII, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Clinica Medicala 
II, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Cliruca Chirurgie I, jud. Constanţa Spitalul 
Orăşenesc Hârşova, Corpul C8 al Spitalului de Pneumoftiziologie Constanţa - secţie de AT.I. 
propusă a fi realizată, Spitalul municipal Mangalia, jud. Covasna Spitalul Judeţean „Dr.Fogolyan 
Kristof'- Sfantu Gheorghe, jud. Dâmboviţa Spitalul Orăşenesc Găeşti - Secţia ATI, jud. Dolj 
Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie "Victor Babeş" Craiova, Spitalul Clinic 
Murucipal Filantropia Craiova - scara secundară, jud. Giurgiu Spitalul Judeţean de Urgenţă 
Giurgiu - Secţia ATI, Spitalul Orăşenesc Bolintin Vale - Secţia ATI, jud. Iaşi Spitalul Clinic De 
Obstetrică - Ginecologie „Elena Doamna" Iaşi, Spitalul Clinic de Obstertică şi Ginecologie „Cuza 
Vodă" Iaşi, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sf. Maria" Iaşi, Spitalul Clinic Căi Ferate Iaşi, 
Spitalul Clinic de Boli Infecţioase "Sf. Parascheva" Iaşi si sectia exterioara Spitalul mobil covid-19 
Leţcani, Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi, jud. Mehedinţi Spitalul Judeţean de Urgenţă 
Drobeta Turnu Severin - PAVILION 700 PATURI (secţia ATI Covid amenajată în fost corp 

clădire ORL), jud. Olt secţii ATI Spital Judeţean de Urgenţă Slatina, Spital Orăşenesc Corabia, 
Spitalul municipal Caracal, jud. Sibiu Sectia ATI - Spitalul Judeţean Sibiu, jud. Sălaj Spitalul 
Orăşenesc „Prof. Dr. Ioan Puşcaş" Şimleu Silvaniei, jud. Suceava Spitalul Municipal Fălticeni 
( Corp principal de clădire), jud. Timiş Institutul de Boli Cardiovasculare Timişoara (parţial), 

Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie Dr Victor Babeş Timişoara (parţial), 

Spitalul Clinic Căi Ferate Timişoara-secţia ATI, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „ Pius 
Blinzeu" Timişoara, Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara - Secţiile: Oftalmologie, 
Spitalul Clinicile Noi -partial, Obstetrică-Ginecologie, jud. Vrancea Spitalul Judeţean de Urgenţă 
,,Sf. Pantelimon" Focşani. 

13. Nu se asigură conditiile de evacuare în caz de situatii de urgentă: 
jud. Alba SC Kio Energy SRL Alba Iulia, Spitalul Orăşenesc „Dr. Alexandru Borza" Abrud, 
Spitalul Murucipal Sebeş, jud. Argeş Spitalul Judeţean de Urgenta Piteşti, jud. Arad Spitalul 
Clinic Judeţean de Urgenţă Arad, Clinica Derry Arad, Spitalul Orăşenesc Ineu, jud. Bihor Spitalul 
Clinic Municipal „Dr. Gavril Cmieanu" Oradea, Spitalul Orăşenesc Aleşd şi Spitalul Clinic 
Judeţean Oradea - Oradea, Bucureşti-Ilfov - Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii M.S. Curie 
S4, Spitalul Clinic de Urgenţă Floreasca S 1, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Ilfov, Spitalul de 
Obstetrică şi Ginecologie Buftea, Spitalul Clinic Colţea S3, Institutul Naţional pentru Sănătatea 
Mamei şi Copilului Alessandrescu Rusescu S2, Spitalul Clinic Filantropia S 1, Spitalul Clinic Sf. 
Pantelimon S2, jud. Botoşani Spitalul Judeţean de Urgenţă „Mavromati" Botoşani - secţia ATI 
pediatrie, Spitalul Municipal Dorohoi - secţia ATI chirurgie, jud. Braşov Spitalul Clinic Judeţean 
de Urgenţă Braşov; Spitalul Municipal "Dr. Aurel Tulbure" Făgăraş; Spitalul "Dr. Caius Spârchez" 
Zărneşti; Se Teo Health SA, Spitalul Sf Constantin Braşov; Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii 
Braşov; Se Centrul Medical Unirea Srl, Spitalul "Regina Maria" Braşov; Clinicile ICCO, Clinica 
Medicala ICCO, Brasov, jud. Buzău secţia ATI - Spitalul Orăşenesc Nehoiu, Sectia AT.I. -
Spitalul Judetean de Urgenta Buzau, jud. Cluj Institutul Oncologic „Prof. Dr. Ion Chiricuţă" Cluj-
Napoca, Spitalul Cline de Boli Infecţioase Cluj-Napoca, Institutul Inimii "Nicolae Stăncioiu" Cluj-
Napoca, Institutul Regional de Gastroenterologie-Hepatologie "Prof.Dr. Octavian Fodor" Cluj, 
Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie "Leon Daniello" Cluj, Institutul Clinic de Urologie şi 

Transplant Renal Cluj, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii Cluj - Clinica Pediatrie II, Spitalul 
Clinic de Urgenţă pentru Copii Cluj - Clinica Pediatr-ie I, Spitalul Clinic Municipal Cluj-Napoca, 
Spitalul Orăşenesc Huedin, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Clinica de Ortopedie -
Traumatologie "Alexandru Rădulescu" Cluj-Napoca, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj -
Secţia Neurochirurgie -Pavilion VII, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Clinica 
Ginecologie I, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Clinica Medicala II, Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă Cluj - Clinica Chirurgie I, SC Centrul Medical Unirea SRL - Spital „Regina 
Maria" Cluj-Napoca, S.C. Dermavision S.R.L. Clinica Dermavision Cluj-Napoca, S.C. Tvm Med 
Scrv S.R.L. Clinica Cluj-Napoca, S.C. Quality Medical Clinic S.R.L. Q Clinic Cluj-Napoca, S.C. 
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Centrul Medical Chirurgical Interservisan S.R.L. Clu}Napoca, jud. Călăraşi Spitalul Municipal 
Olteniţa, Spitalul Orăşenesc Lehliu-Gară, jud. Constanţa Spitalul Orăşenesc Hârşova - secţia de 
A.T.I., Corpul C8 al Spitalului de Pneumoftiziologie Constanţa- secţie de A.T.I., jud. Dâmboviţa 
Spitalul Judeţean de Urgenţă Târgovişte - Secţia ATI, Spitalul Orăşenesc Găeşti - Secţia ATI, jud. 
Dolj Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Craiova, Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi 

Pneumoftiziologie "Victor Babeş" Craiova, Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova, jud. 
Gorj Spitalul de Urgenţă Tg. Cărbuneşti, Spitalul Orăşenesc Bumbeşti Jiu, Spitalul Orăşenesc 
Novaci, Spitalul de Urgenţă TârguJiu, jud. Galaţi Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sf. 
Ioan" Galaţi, jud. Giurgiu Spitalul Judeţean De Urgenţă Giurgiu- Secţia ATI, Spitalul Orăşenesc 
Bolintin Vale - Secţia ATI, jud. Hunedoara Spitalul Municipal Brad - Clădire Secţia Chirurgie 
(Compartiment ATI), Spitalul Judeţean de Urgenţă Deva - Secţia ATI, Spitalul Municipal ,,Dr. 
Alexandru Simionescu" Hunedoara - Secţia ATI şi Spitalul Municipal Oraştie - Compartiment 
ATI, Spitalul Municipal Lupeni - Compartiment ATI COVID, jud. Ialomiţa Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Slobozia, Spitalul Municipal Urziceni, Spitalul Municipal "Anghel Saligny'' Feteşti, jud. 
Iaşi Spitalul Clinic ''Dr. C.I. Parhon'' Iaşi, Institutul de Boli Cardiovasculare "Prof. Dr.George I.M. 
Georgescu" Iaşi, Spitalul Clinic De Obstetrică - Ginecologie „Elena Doamna" Iaşi, Spitalul Clinic 
de Recuperare Iaşi, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sf. Maria'' Iaşi - Mun. Iaşi, str. Vasile 
Lupu nr. 62, jud. Iaşi, Spitalul Clinic Căi Ferate Iaşi, Spitalul Clinic De Urgenţă „Prof. Dr. Nicolae 
Oblu" Iaşi, jud. Mehedinţi Spitalul Judeţean de Urgenţă Drobeta Turnu Severin - PAVILION 700 
PATURI (secţia ATI Covid amenajată în fost corp clădire ORL), jud. Maramureş Spitalul 
Judeţean de urgenţă "Dr. Constantin Opriş" Baia Mare, Spitalul municipal Sighetu Marmaţiei, jud. 
Mureş Spitalul Clinic Judeţean Tg Mureş Secţia ATI noncovid ,Institutul de Boli Cardiovasculare 
şi Transplant secţia ATI adulţi noncovid, scara secundară de evacuare, Spitalul Municipal 
Sighişoara-ATI covid, jud. Neamţ Spitalul Judeţean de Urgenţă Piatra Neamţ, Spitalul Municipal 
de Urgenţă Roman, Spitalul Orăşenesc "sf. Dimitrie" Togu Neamţ, jud. Prahova Spitalul 
Municipal Câmpina; Spitalul de Pediatrie Ploieşti; Spitalul Judeţean de Urgenţă Ploieşti; Spitalul de 
Ortopedie şi Traumatologie Azuga; Spitalul Orăşenesc Sinaia; Spitalul Orăşenesc Vălenii de Munte, 
Centrul Medical Sanconfind; Spitalul Lotus Ploieşti; Proartmed Medical Center SRL - Clinica 
Medicală Roua, jud. Sibiu SectiaATI - Spitalul Judeţean Sibiu, jud. Sălaj Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Zalău, Spitalul Municipal Carei - secţia ATI, Spitalul judeţean Satu Mare - secţia ATI, 
Spitalul Orăşenesc Negreşti Oaş - secţia ATI, jud. Suceava Spitalul Municipal Vatra Domei (Corp 

principal Comp. ATI); Spitalul Judeţean Suceava (Comp. ATI), Spitalul Municipal Fălticeni (Corp 
Principal), jud. Timiş Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie Dr Victor Babeş 
Timişoara, Spitalul Orăşenesc Deta, Spitalul "Dr. Karl Diel" Jimbolia, Spitalul Clinic de Urgenţă 
Pentru Copii "Louis Ţurcanu" Timişoara, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „ Pius Brînzeu" 
Timişoara, Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara, jud. Teleorman Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Alexandria, Spitalul Orăşenesc Videle, Spitalul Municipal „Caritas" Roşiorii de Vede, jud. 
Vâlcea Spitalul Judeţean de Urgenţă Vâlcea, Spitalul Orăşenesc Brezoi, Spitalul Municipal 
"Costache Nicolescu" Drăgăşani, jud. Vaslui Spitalul Judeţean de Urgenţă Vaslui, Spitalul 
Municipal de Urgenţă Bârlad, Spitalul Municipal Huşi. 

14. Instalatiile electrice se exploatează cu defectiuni, improvizaţii sau în condiţii în care se 
genereazi supracurenţi sau suprasolicitări din cauza racordării unor consumatori care 
depăşesc pute1·ea nominală a circuitelor: 
jud. Argeş Spital de Pediatrie Piteşti - ATI, Spital mw1icipal Câmpulung - centrala termica, Spital 
municipal Curtea de Argeş - centrala tennica, Spital orăşenesc Sf Spiridon Mioveni- C.P. U. din 
incinta P+ JE+M ( transfo1mat in unitate ATI), jud. Arad: Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă 
Arad, jud. Bacău Spitalul Judeţean de Urgenţă Bacău - corp clădire pavilion medico-chirurgical, 
jud. Bihor Spitalul Clinic CF Oradea, Spitalul Municipal Salonta, Spitalul Municipal "Dr. Mircea 
Pop" Marghita, Spitalul Municipal „Episcop Nicolae Popovici" Beiuş, Spitalul Clinic Municipal 
„Dr. Gavril Curteanu" Oradea şi Spitalul Clinic Judeţean Oradea - Oradea, Bucureşti-Ilfov 
Spitalul Clinic de Nefrologie ,,Dr. Carol Davila" Sl, Spitalul Clinic de Urgenţă Floreasca SI, 
Spitalul Clinic de Urgenţă Sf. Ioan şi Maternitatea Bucur S4, Spitalul de Obstetrică şi Ginecologie 
Buftea, Spitalul Clinic Prof. Dr. Th. Burghele S5, jud. Botoşani Spitalul Judeţean de Urgenţă 
„Mavromati" Botoşani - secţia centrală ATI, et. 7 şi et. 8, secţia ATI obstetrică ginecologie, secţia 
ATI pediatrie, jud. Braşov Spitalul Municipal "Dr. Aurel Tulbure" Făgăraş, Spitalul Orăşenesc 
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Rupea, jud. Buzău Sectia AT.I- SPITALUL MUNICIPAL RM.SARAT, jud. Cluj Institutul Inimii 
"Nicolae Stăncioiu" Cluj-Napoca (prize electrice deteriorate - Secţia ATI), Institutul Regional de 
Gastroenterologie-Hepatologie "Prof.Dr. Octavian Fodor" Cluj (instalaţie electrică de forţă -
suplimentarea numărului de consumatori), Spitalul Clinic CF Cluj (siguranţe fuzibile 
nedimensionate), Spitalul Orăşenesc Huedin (instalaţie electrică de forţă - suplimentarea numărul ni 
de consumatori), Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj - Secţia Neurochirurgie -Pavilion VII 
(prize electrice deteriorate - Secţia ATI -salon suspecţi COVID), S.C. Tvm Med Serv S.R.L. 
Clinica Cluj-Napoca (priză electrică deteriorată), jud. Caraş-Severin Spitalul Judeţean de Urgenţă 
Reşiţa, Spitalul Municipal de Urgenţă Caransebeş, Spitalul Orăşenesc Oţelu Roşu, Spitalul 
Orăşenesc Oravita, Spitalul Orăşenesc Moldova Nouă , jud. Constnaţa Spitalul orăşenesc 

Cemavoda, Spitalul Clinic judeţean de Urgenţă "Sfântul Apostol Andrei" Constanţa - secţia 

exterioară TBC Agigea, Spitalul Clinic de Boli Infecţioase Constanţa, Corpul C8 al Spitalului de 
Pnenmoftiziologie Constanţa - secţie de AT.I. propusă a fi realizată, jud. Dâmboviţa Spitalul 
Orăşenesc Pucioasa - Secţia ATI, Spitalul Orăşenesc Găeşti - Secţia ATI, jud. Dolj Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă Craiova, Spitalul Clinic Căi Ferate Craiova, jud. Gorj Spitalul Orăşenesc 
Turceni, Spitalul de Urgenţă TârguJiu, Spitalul Orăşenesc Rovinari, jud. Giurgiu Spitalul Judeţean 
De Urgenţă Giurgiu- Secţia ATI, jud. Hunedoara Spitalul Judeţean de Urgenţă Deva - Secţia ATI 
COVID şi Spitalul Municipal „Dr. Alexandru Simionescu" Hunedoara - Secţia ATI, jud. Ialomiţa 
Spitalul Judeţean de Urgenţă Slobozia- ATI, jud. Iaşi Spitalul Clinic de Obstertică şi Ginecologie 
„Cuza Vodă" Iaşi, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sf. Maria" Iaşi, Spitalul Clinic Căi 
Ferate Iaşi, Spitalul Clinic de Boli Infecţioase "Sf. Parascheva" Iaşi si sectia exterioara Spitalul 
mobil covid-19 Leţcani, Spitalul Clinic de Pneumqftiziologie Iaşi, jud. Mehedinţi Spitalul Judeţean 
de Urgenţă Drobeta Turnu Severin- PAVILION 700 PATURI (secţia ATI Covid amenajată în fost 

corp clădire ORL), Spitalul General CFR Dr.Tr.Severin (secţia ATI Non-Covid, secţia ATI Non-

Covid, staţie oxigen), Spitalul Municipal Orşova (secţai ATI Covid), Spitalul Orăşenesc Baia de 
Aramă (compartimentul ATI Covid), jud. Maramureş Spitalul municipal Sighetu Marmaţiei, 

Spitalul de Pneumoftiziologie "Dr. Nicolae Ruşdea" Baia Mare, jud. Neamţ Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Piatra Neamţ, Spitalul Orăşenesc "Sf. Dimitrie" Tîrgu Neamţ, jud. Olt secţii ATI Spital 
orăşenesc Corabia, Spitalul municipal Caracal, Spital Judeţean de Urgenţă Slatina, jud. Prahova 
Spitalul Judeţean de Urgenţă Ploieşti; Spitalul Orăşenesc Sinaia; Spitalul „Sfânta Filofteia" Mizil; 
Spitalul Orăşenesc Urlaţi, jud. Sibiu Sectia ATI - Spitalul Judeţean Sibiu, jud. Sălaj Spitalul 
Orăşenesc „Prof. Dr. Ioan Puşcaş" Şimleu Silvaniei, Spitalul judeţean Satu Mare - secţia ATI, 
Spitalul Orăşenesc Negreşti Oaş - secţia ATI, Spitalul Municipal Carei - secţia ATI, jud. Timiş 
Institutul de Boli Cardiovasculare Timişoara, Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi 

Pneumoftiziologie Dr Victor Babeş Timişoara, Spitalul Clinic Căi Ferate Timişoara, Spitalul 
Orăşenesc Deta, Spitalul "Dr. Karl Diel" Jimbolia, Spitalul Municipal "Dr. Teodor Andrei" Lugoj, 
Spitalul Clinic de Urgenţă Pentru Copii "Louis Ţurcanu" Timişoara, Spitalul Clinic Judeţean de 
Urgenţă „ Pius Brînzeu" Timişoara, Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara - secţia ATI 
Covid 19, jud. Teleorman Spitalul Judeţean de Urgenţă Alexandria, Spitalul Orăşenesc Videle, 
Spitalul Municipal „Cmitas" Roşiorii de Vede, Spitalul Municipal Turnu Măgurele, jud. Vâlcea 
Spitalul Judeţean de Urgenţă Vâlcea (secţia ATI , salonul 2), jud. Vrancea Spitalul Judeţean de 
Urgenţă „Sf. Pantelimon" Focşani şi Spitalul Municipal Adjud, jud. Vaslui Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Vaslui, Spitalul Municipal Huşi. 

15. Instalatiilc electrice nu sunt verificate periodic cu personal atestat: 
jud. Bacău Spitalul Judeţean de Urgenţă Bacău, Spitalul Municipal de Urgenţă Moineşti, jud. 
Călăraşi Spitalul de Urgenţă Judeţean Călăraşi „ Dr. Pompei Samm·ian", jud. Constanţa Spitalul 
Clinic judeţean de Urgenţă "Sfântul Apostol Andrei" Constanţa - secţia exterioară Agigea, Spitalul 
municipal Mangalia, Spitalul orăşenesc Cernavoda, Spitalul Clinic de Boli Infecţioase Constanţa, 

jud. Dâmboviţa Spitalul Orăşenesc Găeşti - Secţia ATI, jud. Galaţi Spitalul Municipal „Anton 
Cincu" Tecuci, jud. Hunedoara Spitalul de Urgenţă Petroşani - Secţia ATI şi Spitalul Municipal 
Brad - Compartiment ATI, Spitalul Municipal Oraştie - Compartiment ATI, Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Deva - Secţia ATI, Spitalul Municipal Lupeni - Compartiment ATI şi Spitalul Orăşenesc 
Haţeg - Compartiment ATI, jud. Ialomiţa Spitalul Judeţean de Urgenţă Slobozia, Spitalul 
Municipal Urziceni, Spitalul Municipal "Anghel Saligny" Feteşti, _jud. Maramureş Spitalul de 
Pneumoftiziologie "Dr. Nicolae Rllşdea" Baia Mare, Spitallll nrnnicipal Sighetll Mannafiei, Spitalul 
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orăşenesc Tg. Lăpuş, Spitalul Judeţean de urgenţă "Dr. Constantin Opriş° Baia Mare, Spitalul de 
recuperare Borşa, Spitalul orăşenesc Vişeu de Sus, S.C. Euromedica Hospital S.R.L., Jud. Mureş 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tg Mureş, jud. Neamţ Spitalul Orăşenesc "Sf. Dimitrie" Tirgu 
Neamţ, jud. Sălaj Spitalul Judeţean de Urgenţă Zalău, Spitalul Orăşenesc „Prof. Dr. Ioan Puşcaş" 
Şimleu Silvaniei, jud. Suceava Spitalul Municipal Fălticeni (Comp. ATI); Spitalul Judeţean 

Suceava (Comp. ATI), jud. Timiş Spitalul Municipal "Dr. Teodor Andrei" Lugoj - secţiile ATI, 
Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara, jud. Vaslui Spitalul Judeţean de Urgenţă Vaslui, 
Spitalul Municipal de Urgenţă Bârlad, Spitalul Municipal Huşi. 

16. Nu sunt asigurate conditiile de acces al autospecialelor de interventie la obiectiv: 
jud. Cluj Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj, lnstituh1l Inimii "Nicolae Stăncioiu" Cluj, 
Institutul Oncologic „Prof. Dr. Ion Chiricuţă" Cluj-Napoca, jud. Dâmboviţa Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Târgovişte - Secţia ATI., jud. Mureş Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tg Mureş, jud. 
Olt : Spitalul Judeţean de Urgenţă Slatina, jud. Timiş Spitalul Clinic de Urgenţă Penim Copii 
"Louis Ţurcanu" Timişoara, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „ Pius Brînzeu" Timişoara, 

Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara, jud. Vrancea Spitalul Judeţean de Urgenţă „Sf. 
Pantelimon" Focşani. 

17. Nu este constituit Serviciu Privat pentru Situatu de Urgentă: 
jud. Arad Spitalul Clinic Judeţean de Urgenjă Arad, jud. Argeş Spital municipal Câmpulung, 
Spital Pediatiie Piteşti, Spitalul Judeţean de Urgenta Piteşti, jud. Bacău Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Bacău, Spitalul Municipal de Urgenţă Moineşti, Spitalul Municipal „Sf. Ierarh Doctor 
Luca'' Oneşti, jud. Bihor Spitalul Clinic Municipal ,,Dr. Gavril Curteanu" Oradea şi Spitalul Clinic 
Judeţean Oradea - Oradea, jud. Brăila Spitalul Judeţean de Urgenţă Brăila, jud. Buzău Spitalul 
Judetean de Urgenta Buzău, Spitalul Municipal Rm.Sărat, jud. Cluj Institutul Oncologic „Prof Dr. 
Ion Chiricuţă" Cluj-Napoca, Instit11tul Regional de Gastroenterologie-Hepatologie ''Prof.Dr. 
Octavian Fodor" Cluj, Spitalul Clinic de Recuperare Cluj, Spitalul Municipal Dej, Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă Cluj, jud. Călăraşi Spitalul de Urgenţă Jude\ean Călăraşi „ Dr. Pompei 
Samarian'', ,jud. Covasna Spitalul Judeţean „Dr.Fogo1yan K1istof"- Sfantu Gheorghe, jud. Dolj 
Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie "Victor Babeş" Craiova, jud. Giurgiu 
Spitalul Judeţean De Urgenţă Giurgiu- Secţia ATI, jud. Hunedoara Spitalul Judeţean de Urgenţă 
Deva şi Spitalul de Urgenţă Petroşani, jud. Harghita Spitalului Judeţean de Urgenţă îv1iercurca 
Ciuc, Spitalul Municipal Odorheiu Secuiesc, jud. Iaşi Spitalul Clinic "Dr. C.I. Parhon" Iaşi, 

Spitalul Clinic de Obstertică şi Ginecologie „Cuza Vodă'' Iaşi, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru 
Copii „Sf. Maria'' Iaşi, Spitalul Clinic Căi Ferate laşi, Spitalul Clinic de Boli Infecţioase "Sf 
Parascheva" Iaşi, Spitalul mobil covid-19 Leţcani, Spitalul Clinic De Urgenţă „Prof. Dr. Nicolae 
Oblu" Iaşi, jud. Olt Spitalul Judeţean de Urgenţă Slatina, Spitalul municipal Caracal, jud. Prahova 
Spitalul T\IIunicipal Câmpina; Spitalul Judeţean de Urgenţă Ploieşti; Spitalul de Obstetică 

Ginecologie Ploieşti, jud. Suceava Spitalul Judeţean Suceava, Spitalul Municipal "Sfinţii doctori 
Cosma şi Damian" Rădăuţi, jud. Timiş Spitalul Municipal "Dr. Teodor Andrei" Lugoj, Spitahil 
Clinic de Urgenţă Pentru Copii "Louis Ţurcanu" Timişoara, Spitalul Clinic îv1unicipal de Urgenţă 
Timişoara, jud. Vâlcea Spitalul Judeţean de Urgenţă Vâlcea, Spitalul Orăşenesc Horezu, jud. 
Vrancea Spitalul Judeţean de Urgenţă ,,Sf. Pantelimon" Focşani. 
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